

快乐男声 3 进 2 比赛昨晚举行,魏晨因票数较低无缘总冠军赛获第三名

## 魏晨,再见!

苏醒、陈楚生下周五将角逐冠军



小杨

昨晚 7 时 30 分,2007 快乐男声 3 进 2 比赛举行,魏晨、苏醒、陈楚生经过残酷激烈的比赛,角逐出快乐男声全国冠军人选——陈楚生和苏醒,同时产生全国季军得主——魏晨。

经过紧张的场外票数比拼、现场演唱比赛、评委投票、大众评审团投票,最终,陈楚生以绝对优势晋级,率先成为快乐男声全国总冠军候选人。魏晨和苏醒在终极 PK 中因票数较低获第三名,苏醒、陈楚生下周五将角逐冠军。

本场比赛评委组阵容扩大为 4 人组合,台湾知名主持人蔡康永加盟,原有的 3 位专业评委中,巫启贤因为档期原因缺席,黄韵玲、包小柏、杨二车娜姆的“黄包车”组合再次登台亮相。

湖南卫视当家人称——

## 明年选秀短信不收费 王蒙要当“快乐男声”

昨日下午,就在快乐男声即将拉开最“惨烈”的全国三强战之前,湖南广播电视局局长、电视湘军统帅魏文彬接受了记者的采访,他举起自己的右手掌宣誓:“三年选秀,我没有利用自己的权力,要谁上,要谁下。”他还透露,著名作家王蒙也将参加明年的快乐男声。

**回应:短信黑幕 明年选秀不收短信费**

没有等魏文彬入座,有媒体就把“短信黑幕”的话题抛了出来。魏文彬很坦诚地表示:“我非常负责地说,这些票数都是真实的。但为什么短时间内票数能那么高?我不知道,但我们没有必要去作假。”自从 2005 年超级女声播出后,很多人认为湖南卫视每次比赛要拖足 3 个小时纯粹是为了赚钱,对此魏文彬并不否认短信费对节目来说是一项收入:“这对节目来说是一笔收入,也没谁带头不收短信费,央视春晚的短信也收钱。”但他豪气地做了一个决定:“明年选秀短信费一律不收。”

**回应:“声”还是“色” 超女、快男不是选色**

超女、快男已经在湖南卫视播出了 3 年,一直有一个疑问在魏文彬的心头。他总觉得不少有身份地位的人对这个赛事不屑一顾,比较反感。魏文彬自己做了个联想:“是不是

大家觉得选秀就是选美,选美就是选色?如果是这样一联想,就不光彩了,显得怪怪的,但完全不是这样。如果是选美,我们的冠军就不可能是李宇春、尚雯婕,我对选美不感冒。”

**回应:商业运作 选秀不是为赚钱**

面对“圈钱”、“商业运作”、“黑幕”等负面标签,魏文彬表示百思不得其解:“我们做选秀不是为了赚钱,3 年来我们追求的是‘言情言志,养情励志’八个字的原则。”魏文彬还称秀分为外秀和内秀:“外秀是先天的,我们可以欣赏,但不要去追求;内秀是才华、胆识、气质、胸怀,这些在超女、快男的过程中都体现出来了,我们选的就是内秀。聂卫平、陈景润都是内秀,应该宣传,这样的秀为什么不能选?”讲到兴起,魏文彬还直言:“奥运会不是选秀吗?大胆地说高考不是选秀吗?为什么对快男、超女横加指责?”

**自评 快男办得好 王蒙要参加**

对于今年的快男,魏文彬打出了 90 分的高分:“我对今年的快男很满意,我认为比超女做得好,可看性、人物情感思想丰富性要强。我会被这样的选手感动到热泪盈眶。这些男孩子有情有义,这份感动是节目之魂。”魏文彬不否认里面有他喜欢的选手,“吉杰的沧桑让我喜欢,但他把年轻的选手一个个 PK 下去我也揪心,我甚至拿起手里的电话,但想想又放下了。3 年选秀,我没有利用自己的权力,要谁上,要谁下。世界杯都有黑哨,但我们从来没有。”

魏文彬还称自己刚得到了一个消息,作家王蒙也要在明年报名快乐男声,对于这份支持,他感动得甚至要落泪:“我得知是真的后,都有冲动想去北京看看这位可爱的人。”至于明年还会不会让超女、快男继续,魏文彬说了 4 个字——“应该会办”,“因为要上面批,但我相信一定会批”。 **本报综合报道**

发表“鹏菲离婚”系列报道引发名誉权官司,双方最终达成调解协议——

**新浪将向 李亚鹏公开道歉**

致歉声明连续 24 小时刊登在娱乐头条

新浪网因爆李亚鹏“偷吃”、“离婚”,而惹得李亚鹏震怒,以名誉侵权为由将其推上法庭。记者昨日获悉,该案已以调解告终。双方于前天在海淀法院的主持下达成了调解协议。依据双方协议,新浪公司将于调解书生效后 5 日内向李亚鹏公开发表致歉声明。

不久前,有香港媒体拍到李亚鹏与苗圃拉手到餐馆吃饭的照片(后经证实是新剧《我们俩的婚姻》的剧照),以此质疑李亚鹏与苗圃之间有绯闻。5 月 25 日,在新浪网的娱乐频道制作并刊登了一篇题为《李亚鹏背王菲“偷吃”引网民不满群起炮轰》的文章,同日,网站上还开展了题为“李亚鹏‘偷吃’,你相信吗”的调查。5 月 29 日,新浪网娱乐频道再次刊载了《李亚鹏王菲协议离婚?只因王菲不愿再产子》的消息,并以“热点调查:传李亚鹏王菲已经协议离婚?”的方式,制作了调查问卷。当中更使用了“偷吃”、“花心”、“前科”等诋毁性词语。

一系列举动终于激怒了李亚鹏。在向新浪网发出律师函未果后,李亚鹏将北京新浪互联网信息服务有限公司告上了法庭,要求新浪立即停止侵权,并公开向他赔礼道歉。新浪公司在得知李亚鹏起诉后,已经将涉案文章及调查从网上删除,并表示愿意调解解决纠纷,双方在海淀法院的主持下达成调解协议:新浪公司于调解书生效后 5 日内在任意工作日(周六、周日、法定节假日除外)连续不间断 24 小时在新浪网娱乐频道头条区发布致歉内容声明。 **李鹏**



李亚鹏、王菲夫妇终于讨回公道。

徒弟透露遗产分配问题 侯耀文千万别墅无人敢买 两任妻子都没守灵



侯耀文的大女儿

侯耀文的小女儿

杨全明是侯耀文过世后才正式入门的 4 位弟子之一,他苦追侯耀文十年,还来不及举行拜师仪式,侯耀文就去世了。虽然没有经过正式拜师,杨全明仍然以第 29 位徒弟的身份,在北京为师父守灵十天。昨天,被问到外界关注的侯耀文身后遗产分配的问题,杨全明说:“师父就那一座别墅值钱,可问题是,全中国都知道灵堂设在了那座别墅里,谁还敢去买?”

**两任妻子都不露面**

侯耀文去世第二天,杨全明赶到了侯耀文的家中,亲眼看到了侯家人是如何地伤心难过。接待宾客的时候,大女儿侯瓚站在家属队伍的最前面,她基本上一直在玫瑰园别墅;侄儿侯军也是待的时间最长的后辈,他协助父亲侯耀华料理叔叔的后事,忙里忙外。在守灵的这十天时间里,他坦言自己没有看到侯耀文的两任妻子在场。“一般在午夜 12 点以后,她们才会打来电话问下情况。可能觉得白天人多,晚上打比较方便吧。”

倒是侯耀文的女友陈一嘉,一直以至亲的身份守灵。陈一嘉是铁路文工团的舞蹈演员,跟侯耀文恋爱已有三四年。“师父的很多朋友她都认识,她和侯瓚也时有说话,关系挺融洽。”杨全明说。

**1300 万别墅成“鸡肋”**

侯耀文去世之后,有关他的遗产分配问题一直是外界关注的焦点。侯耀文经历两次婚姻,并无儿子,大女儿侯瓚 21 岁,与第二任妻子袁茵所生的小女儿姐姐今年才 10 岁。之前有传侯耀华曾召开家庭会议,代弟弟将家中遗产平分两份,两个女儿各得一份。

昨天谈到遗产问题,杨全明透露:在玫瑰园守灵的时候,他确实听到侯耀华谈过遗产问题。“他说家中的遗产主要是玫瑰园的别墅。这栋别墅以 800 万买入,现在按市场价能值 1300 万左右。可有两个问题:第一,到目前为止,这栋别墅仍然欠着 300 万的贷款没付,这 300 万家里谁来付?谁又有能力付?玫瑰园别墅的物业管理费极高,按侯耀文这栋别墅的面积,一个月仅物业管理费就要 1 万元,谁又付得起?第二,如果没有人有能力还清债务,物业马上会来封门,到时法院就会将别墅卖出抵债。可侯耀文去世后,谁都知道他的灵堂就设在这栋别墅中,买房子最忌讳这个,这样一来,谁还敢买?”

杨全明并不掩饰师父生前演出的价码。“按正常的价格,师父每场能拿 8 万-15 万没有问题。可他把自己的很多演出,都贡献给了自己任职的铁路文工团。”杨全明透露,在侯耀文去世前,为了参加铁路文工团的演出,曾一口气推掉了外面 8 场高价邀请。 **李波**

## 《梅兰芳》即将开机再生变 冯远征因档期错失角色

□晚报记者 梁晨

昨日,《梅兰芳》剧组传出消息,黎明、章子怡等主演已经抵京进行排演,并签下拍摄合约。冯远征因档期问题,将无缘参演《梅兰芳》,剧组正寻找其他演员替代其在片中的角色。

对于前几日爆出章子怡戏份少片酬却高达 200 万美元的消息,剧组工作人员予以否认:“那个消息并不真实,章子怡的片酬没有外界传得那么高。”但至于到底什么价码,他们以商业机密为由没有透露。据透露,目前除了冯远征,所有演员都与剧组签下拍摄协议,陈凯歌原本给冯远征安排了四场戏,但是由于档期一直无法协调,他极有可能错失在片中的角色。《梅兰芳》明天就将开拍,在其他演员都已全部到位的情况下,为了不影响拍摄进度,剧组决定放弃冯远征,寻找其他适合这一角色的演员。